

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№72 (15483), 30 сентября 2023 г., суббота.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ!

### Уважаемые, дорогие представители старшего поколения!

От всей души поздравляем вас с Международным днём пожилых людей!

За вашими плечами – непростая жизнь. И сегодня мы чувствуем родителей, наставников, земляков, которые создали все, что чтим, бережем и чем гордимся. Именно от старших поколений молодым передаются ценности и традиции, которые позволяют преодолевать испытания. Это ответственность, порядочность, мужество, чувство долга, трудолюбие и любовь к своей большой и малой родине.

Уважение к старшим – главный признак здорового общества. Долг каждого из нас сделать так, чтобы люди пожилого возраста не чувствовали себя одинокими и всегда были окружены вниманием.

В Томской области социальная поддержка старшего поколения – один из приоритетов. Более 230 тысяч жителей региона получают положенные выплаты, свыше 100 тысяч – поддержку на оплату жилищно-коммунальных услуг, около 4,5 тысячи – социальные услуги на дому. Конечно, особое внимание – ветеранам Великой Отечественной, которые отстояли и заново отстроили страну, стали для всех примером героизма и самоотверженности.

Желаем нашим ветеранам и всем представителям старшего поколения здоровья на долгие-долгие годы, душевного тепла и счастья! Пусть любящие и заботливые дети, внуки, правнуки всегда будут рядом!

**В. МАЗУР,**  
губернатор Томской области.  
**О. КОЗЛОВСКАЯ,**  
председатель Законодательной думы Томской области.  
ДЛЯ СПРАВКИ

14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днём пожилых людей. В России этот праздник отмечается также 1 октября на основании Постановления Президиума Верховного Совета Российской Федерации от 1 июня 1992 года «О проблемах пожилых людей».

### ПОДПИСКА-2024

## НАШ ПОДАРОК ЧИТАТЕЛЯМ

### Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

У нас для вас есть очень хорошая новость: только в период со 2 по 12 октября все желающие имеют возможность выписать районную газету на первое полугодие 2024 года с доставкой на дом **ПО РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ!**

В период Всероссийской Декады подписки стоимость полугодичного комплекта «Советского Севера» составит **ВСЕГО 378 рублей 62 копейки!** (Для сравнения: обычная действующая цена – 654 рубля 90 копеек). То есть, мы снижаем подписную цену практически наполовину.

Реклама

Это наш подарок подписчикам, в первую очередь, людям старшего поколения, нашим ветеранам, к которым мы относимся с особым уважением. Понимаем, что для очень многих людей сегодня сложно выкроить деньги на подписку, и идем на такое значительное снижение цены исключительно в интересах жителей района. Чтобы в период Декады выписать газету могли и те, кто имеют очень скромные доходы.

Обязательно воспользуйтесь **ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫМ** предложением редакции и оформите подписку на «Советский Север» в любом отделении связи Колпашевского района!

**М. НИКОЛЕНКО,**  
гл. редактор газеты «Советский Север».

### Уважаемые ветераны, представители старшего поколения!

Примите искренние, сердечные поздравления с Днём старшего поколения!

Это особый праздник, это замечательная возможность выразить свое уважение и почитание, благодарность нашим ветеранам. За вашими плечами – большая жизнь, мудрость и богатейший опыт.

Спасибо вам за то, что вы есть и продолжаете оказывать нам поддержку, щедро делитесь жизненным опытом и, не считаясь с усилиями и временем, передаете профессиональную эстафету молодому поколению.

Желаю вам побольше счастливых мгновений, минут и дней. И пусть ничто не омрачает вашей жизни, пусть она протекает в комфорте и любви ваших детей, внуков, близких.

Крепкого вам здоровья, семейного благополучия и жизненного оптимизма!

**А. КУПРИЯНЕЦ,**  
депутат Законодательной думы Томской области.

\* \* \*

### Уважаемые жители старшего поколения Колпашевского района!

Сердечно поздравляем вас с праздником мудрости и добра!

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Ваши знания и богатейший опыт особенно ценны в современных условиях, когда, наряду с инициативой молодых, требуется жизненная мудрость старших.

Отдельное спасибо нашим ветеранам и труженикам тыла, которые пережили трудности военных лет, восстановили страну из руин. Ваши жизнелюбие, мужество, стойкость, трудолюбие и любовь к Отечеству служат примером для всех нас.

От всей души желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

**А. АГЕЕВ,**  
глава Колпашевского района.  
**И. ТОКАРЕВА,**  
председатель Думы Колпашевского района.

\* \* \*

### Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда, жители старшего поколения Колпашевского района!

Примите самые искренние поздравления с Международным днём пожилых людей. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времен.

В этот день мы с особой теплотой говорим о людях старшего поколения, у которых за плечами замечательные достижения и бесценный жизненный опыт. Мы преклоняемся перед вашей мудростью, всегда берём с вас пример. Ваши добрые и своевременные советы помогают нам в жизни.

Хочется, чтобы ваша душа оставалась молодой, задорной и красивой, чтобы вашей энергии и бодрости позавидовали многие, ведь возраст измеряется не годами, а состоянием души. Пусть вас никогда не посещает уныние, всегда будут рядом родные и близкие люди.

От всего сердца желаем вам крепкого здоровья и активного долголетия, душевного тепла и счастья. Пусть в доме царит благополучие, здоровья хватит на все планы, а в отношениях окружающих к вам преобладают уважение и почёт.

**А. ПЕРЕЛЫГИН,**  
депутат Законодательной думы Томской области.

\* \* \*

### Уважаемые земляки!

Примите самые искренние поздравления с Днём пожилых людей!

Этот день – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам – нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым жителям за вклад в развитие нашего поселения, за многолетний добросовестный труд.

За вашими плечами – большая жизнь. Вы являетесь собой живую связь времен и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков.

Поздравляем всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст. Пусть преклонные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаем вам доброго здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

**А. ЩУКИН,** глава  
Колпашевского городского поселения.  
**А. РЫБАЛОВ,** председатель  
Совета Колпашевского городского поселения.

\* \* \*

### Уважаемые представители «золотого возраста»!

Позвольте сердечно поздравить вас с Днём старшего поколения.



Октябрь начал дней отсчёт.  
Но в ваших душах снова – лето!  
Кто молодых ведёт вперёд,  
Путь освещая добрым светом?  
Вы сберегли родной очаг,  
Вполне познали мудрость века.  
Здоровья, радости, всех благ!  
С Днём пожилого человека!

**Политический совет  
Колпашевского местного отделения  
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

\* \* \*

### Уважаемые ветераны, представители старшего поколения!

В Международный день пожилых людей желаем вам улыбок, добра и человеческого тепла. Пусть каждый будет одарен вниманием и пониманием родных, заботой и душевностью. Долгих вам лет жизни, здоровья и мира в душе. За вашу жизнь вы сделали так много, что заслуживаете уважения, достатка и благополучия. Счастья вам!

**Районный совет ветеранов.**

## РАЙОННАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА

## «ДАРЫ ОСЕНИ – 2023»

**В Колпашеве с успехом прошла районная сельскохозяйственная ярмарка «Дары осени – 2023».**

В традиционной осенней ярмарке приняли участие производители сельхозпродукции, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подворья Чажемтовского, Саровского, Новосёловского сельских и Колпашевского городского поселений.

К 11 часам на площади перед городским Домом культуры были развернуты торговые палатки, где представлена продукция личных подворий, местных товаропроизводителей, предприятий общественного питания, мастеров-умельцев, животноводства, растениеводства и др.

Многочисленных посетителей ярмарки тепло приветствовал первый заместитель главы



Колпашевского района Ю. А. Некрасов. Юрий Анатольевич поздравил земляков и гостей ярмарки с прекрасным осенним праздником, пожелал всем удачных покупок и отличного настроения.

Осенняя сельскохозяйственная ярмарка организуется районной администрацией не первый год, имеет свои традиции, поэтому жители хорошо знают, у кого и что можно купить по сходной цене и с хорошим качеством.

Подобные ярмарки всегда пользуются популярностью у колпашевцев. Вот и на этот раз участок на ул. Кирова и площадь перед городским Домом культуры были заполнены жителями районного центра и близлежащих населенных пунктов.

Активно покупались рыбная, молочная и мясная продукции, саженцы плодовых и декоративных кустарников, хлебулочные и кондитерские изделия, кедровые орехи, грибы солёные, маринованные, свежемороженые, клюква, картофель, капуста, ранетки и др.

Наблюдались очереди желающих приобрести изделия мастеров-умельцев.

Большим спросом пользовалась продукция Колпашевского рыбокомбината и сельскохозяйственного кооператива «Селянин».

Жители отметили многочисленность и разнообразие про-



дукции на торговых прилавках, с хорошим настроением совершая удачные покупки.

Хочу отметить, что в этом году многие участники ярмарки подготовились весьма основательно: красивые яркие костюмы, цветы, композиции из даров осени и др. Всё это было выполнено с фантазией и юмором. Приветливые улыбки и отличное настроение колпашевцев стали важным дополнением осеннего праздника.

Всегда хочется встретить на ярмарке участников с интересной и необычной продукцией. В этом году их было много, в том числе Леонид Зотов, Людмила Куценко, Ольга Вострякова и др.

Леонид Иванович Зотов награждён знаком «Народный мастер Томской области». Мастер обрабатывает свои изделия только пчелиным воском и льняным маслом. Поэтому в его работах дерево продолжает жить и дышать, сохраняет свой запах.

Людмила Куценко – постоянная участница ярмарок. Она представила колпашевцам симпатичные игрушки ручной работы из плюшевой пряжи. Все работы красивые, выполнены с любовью, профессионально и вызвали большой интерес у горожан.

Ольга Вострякова известна своими вкусными сырами. Не случайно, что очередь желающих приобрести её изделия не иссякала в течение всего осеннего праздника.

В этот день администрацией Колпашевского района проводился конкурс «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Дары осени – 2023».

Первый заместитель главы района Ю. А. Некрасов в торже-

ственной обстановке под бурные аплодисменты вручил дипломы победителям конкурса: Валентине Григорьевне Лыско, Татьяне Ивановне Жигаревой, Сергею Владимировичу Ренкус (все – Новосёловское сельское поселение), Ларисе Михайловне Кудайкиной (Чажемтовское сельское поселение), Людмиле Михайловне Колесовой, Наталье Григорьевне Альберти, Татьяне Юрьевне Глазовой (все – Саровское сельское поселение), Надежде Фёдоровне Куклиной, Ольге Владимировне Востряковой, Стефании Степановне Бидочко (все – Колпашевское городское поселение).

Лучшим сельским поселением, представившим своё муниципальное образование на районной сельскохозяйственной ярмарке «Дары осени – 2023», признано Саровское сельское поселение.

Отметим, что осенний праздник прошёл в традиционном, «доковидном» формате. Для колпашевцев творческими коллективами МБУ «Центр культуры и досуга» подготовлена большая, яркая концертно-развлекательная программа, в которой были мелодичные песни, зажигательные танцы, аниматоры с весёлыми забавами.

\*\*\*

Активно приобретая рыбную, молочную и мясную продукции, хлебулочные и кондитерские изделия, саженцы цветов и кустарников, картофель, капусту посетители ярмарки тем самым выражали признательность организаторам и участникам сельскохозяйственной ярмарки «Дары осени – 2023» за возможность выбрать и купить качественную продукцию по подходящей цене.

**С. БАРАНОВ.**  
Фото автора.

РЕГИОН

# ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ ЗАКЛЮЧИЛА КОНЦЕССИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ О СТРОИТЕЛЬСТВЕ МЕЖВУЗОВСКОГО КАМПУСА

**Томская область заключила концессионное соглашение с ООО «Томский студенческий кампус» о строительстве в Томске междуниверситетского студенческого кампуса.**

Напомним, новый объект возводится по результатам конкурсного отбора, в рамках национального проекта «Образование», на средства федерального и областного бюджетов, а также на средства концессионера, где кредитором выступает Газпромбанк.

Соглашение под патронажем губернатора Томской области Владимира Мазура подписали начальник Департамента специальных проектов Томской области Андрей Мильке и исполнительный вице-президент Газпромбанка – управляющий по Западно-Сибирскому региону Павел Щербаков.

Кампус будет включать жилой комплекс для студентов на 6 тысяч мест, многофункциональный учебный центр и физ-

культурно-оздоровительный комплекс с бассейном длиной 25 метров, залами для йоги, силовых и кардиотренировок, универсальными спортивными залами и медицинским пунктом. В корпусе многофункционального учебного центра предполагаются аудиторные, лабораторные и выставочные пространства, лекционный и конференц-залы, офисы компаний-партнеров, фудкорт и административные помещения.

Общая площадь зданий составит 191 951 квадратный метр, площадь участка для расположения объектов строительства составит – 55 гектаров.

«Строительство студенческого кампуса решает задачу, которую ставит перед страной и регионами Президент России Владимир Владимирович Путин, – это достижение научно-технологического и кадрового суверенитета. Для нашей области будущий

кампус – один из главных проектов на десятилетия вперед, что подтверждают представители академической и университетской науки, инновационного бизнеса. Кампус позволит привлечь в регион еще больше талантливой молодежи и инвестиции бизнеса на создание новых высокотехнологичных производств. И, конечно, кампус станет импульсом для ускоренного развития градостроительства, дорожно-транспортной инфраструктуры Томска, особенно, его восточной части», – подчеркнул губернатор Томской области Владимир Мазур.

«Подписанное концессионное соглашение – это закономерный результат слаженной работы администрации региона, инициатора проекта и банка, который имеет необходимые ресурсы, экспертизу и опыт в реализации подобных крупных инфраструктурных проектов. Развитие образовательной инфра-

структуры – одно из важнейших направлений работы государства для обеспечения экономического роста в стране. При этом проект является ключевым для Томска – старейшего в стране образовательного, научного и исследовательского центра. Механизм концессии позволит реализовать строительство технологически современного и удобного кампуса в планируемые сроки и с полным контролем целевого использования средств», – отметил исполнительный вице-президент Газпромбанка – управляющий по Западно-Сибирскому региону Павел Щербаков.

В церемонии подписания соглашения сегодня также участвовали председатель Законодательной думы Томской области Оксана Козловская, ректоры томских университетов и другие.

**Пресс-служба  
администрации Томской области.**

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

# ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР МАЗУР ПРЕДЛОЖИЛ ВНЕДРИТЬ В РОССИИ СИСТЕМУ МИКРОКВАЛИФИКАЦИЙ

Губернатор Томской области Владимир Мазур принял участие в семинаре-совещании по подготовке расширенного заседания президиума Госсовета России «О развитии рынка труда в РФ», на котором предложил внедрить на федеральном уровне систему микроквалификаций и микростепеней, которая позволит решить проблему дефицита кадров по ряду направлений.

В семинаре-совещании в

Новгородской области приняли участие руководители Администрации Президента РФ, члены Федерального Правительства, главы российских регионов и отраслевых объединений работодателей.

Губернатор Владимир Мазур отметил эффективность проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография». В течение 2021–2023 годов запланировано профессиональное обучение по востребованным программам 570

тысяч человек со всей страны. Уровень трудоустройства участников проекта превышает 80%. В этой связи глава региона предложил продолжить реализацию проекта «Содействие занятости» после 2024 года, расширив категории его участников.

Также глава региона предложил внедрить в стране систему микроквалификаций и микростепеней, проработав необходимую нормативно-правую базу и внеся соответствующие

изменения в Закон об образовании.

«Национальный исследовательский Томский государственный университет, будучи одним из федеральных операторов проекта, совместно с ВНИИ труда и Национальным агентством развития квалификаций прорабатывает возможность введения микроквалификаций и микростепеней, – сообщил губернатор Владимир Мазур участникам семинара-совещания. – Это уже позволяет

студентам осваивать те навыки, которые необходимы работодателям, и приступать к труду со второго курса, не дожидаясь получения диплома. А тем, у кого высшее образование уже есть, новые программы дополнительного обучения позволяют быстро освоить новую трудовую функцию и устроиться на работу».

Пресс-служба  
Администрации  
Томской области.

## ГРАФИК

приёма граждан депутатами Думы Колпашевского района в октябре 2023 года  
(время приёма: с 16 до 18 часов)

## ОКРУГ №1

**Гончарова А. Н.** – 2.10.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28

**Смелова И. В.** – 24.10.2023, с. Тогур, ул. Советская, 47/1, д/с «Золотой ключик», тел. 5-48-20

**Кауфман М. В.** – 2.10.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28

## ОКРУГ №2

**Сорокина О. А.** – 2.10.2023, г. Колпашево, ул. Чапаева, 38, МАОУ «СОШ №2», кабинет директора, тел. 5-25-22

**Михеев А. Д.** – 18.10.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550

**Подойницын В. И.** – 31.10.2023, г. Колпашево, ул. Л. Толстого, 14 (районный совет ветеранов), тел. 5-25-94, с 12:00 до 14:00

## ОКРУГ №3

**Черных Н. С.** – 4.10.2023, г. Колпашево, ул. Победы, 10/1, 3 эт., каб. №1, Семейная школа развития «5+», тел. 8 953 921 4550, с 15:00 до 17:00

**Сафронов Р. Г.** – 10.10.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 913 808 7013

**Корепанов А. А.** – 13.10.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550

## ОКРУГ №4

**Колотовкина Л. А.** – 18.10.2023, г. Колпашево, ул. Гоголя, 91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, тел. 5-88-80

**Качан Е. В.** – 27.10.2023, г. Колпашево, пер. Озёрный, 10, ОГБПОУ «Томский базовый медколледж», каб. директора, тел. 5-38-64

## ОКРУГ №5

**Токарева И. Г.** – 23.10.2023, с. Новосёлово, ул. Центральная, 36, МБОУ «Новосёловская СОШ», кабинет директора, тел. 2-23-10

**Вихров С. А.** – 25.10.2023, г. Колпашево, пер. Юбилейный, 6, ООО «Студия телевидения Колпашева «ТВК», тел. 8 913 856 5115

## ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района в октябре 2023 года

**Агеев Антон Борисович** – глава Колпашевского района – **2.10.2023** – понедельник.

**Гришаев Дмитрий Викторович** – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – **23.10.2023** – понедельник.

**Ивченко Иван Викторович** – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – **16.10.2023** – понедельник.

**Некрасов Юрий Анатольевич** – первый заместитель главы Колпашевского района – **9.10.2023** – понедельник.

**Шапилова Людмила Викторовна** – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – **30.10.2023** – понедельник.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407. Приём ведётся с 16:00 до 18:00.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

## ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ТОЛЬКО С 2 ПО 12 ОКТЯБРЯ

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

## СКИДКА!

НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2024 г.

378 РУБ. 62 КОП. ~~654,90~~

## ГРАФИК

приёма граждан депутатами Совета Колпашевского городского поселения в октябре 2023 года (время приёма: с 16 до 18 часов)

**Баранов С. А.** – 10 октября, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 212

**Баркова Н. Н.** – 9 октября, МАОУ «СОШ» №2 им. Ф. А. Трифонова, каб. 2

**Баталов Ю. В.** – 27 октября, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 2

**Бегаев А. Н.** – 19 октября, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

**Бражников П. Н.** – 23 октября, г. Колпашево (НГСС), ул. Науки, 20, приёмная

**Домрачева Ю. В.** – 3 октября, МБОУ «СОШ №5», ул. Кирова, 30, кабинет директора

**Злодеев С. Г.** – 9 октября, ООО «Заря-Сервис», ул. Дорожная, 24, кабинет директора

**Кашлев Н. В.** – 3 октября, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

**Комарова Т. Ю.** – 26 октября, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

**Леонидова Н. И.** – 17 октября, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

**Леонова О. В.** – 26 октября, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

**Леухина М. Н.** – 16 октября, МБУ «Библиотека», ул. Кирова, 43, 3 этаж, кабинет директора

**Пастухов А. В.** – 24 октября, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

**Петрунина М. Г.** – 12 октября, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

**Пшеничникова О. А.** – 9 октября, МБОУ «Тогурская СОШ им. С. В. Маслова», ул. Лермонтова, 40, кабинет директора

**Рыбалов А. Ф.** – 26 октября, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

**Саенко Е. С.** – 13 октября, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

**Чуриков Ю. Н.** – 9 октября, МАУ ДО «ДШИ», г. Колпашево, ул. Кирова, 32, приёмная директора

**Шкарина О. А.** – 24 октября, МАОУ «СОШ №4 им. Е. А. Жданова», ул. Гоголя, 91/1, каб. 28

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

1.10 +5... -1°, давление растёт, без осадков.  
2.10 +8... -1°, давление стаб., без осадков.  
3.10 +11... +2°, давление стаб., без осадков.

РЕКЛАМА:  
Т. 5-32-63

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ  
ДНИ ОКТЯБРЯ:  
5, ЧЕТВЕРГ,  
6, ПЯТНИЦА.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».  
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.  
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» (12+)  
Тираж – 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.  
E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

Дата выхода – 30.09.2023 г. Время подписания в печать по графику – 28.09.2023 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1259.